

圆梦助学 永不止步

城建集团举办第4届爱心基金发放仪式



本报讯(通讯员 肖月)9月12日晚间,“国企博爱助学圆梦永不止步”——第4届爱心教育助学基金发放仪式在翰林华庭一期商业街举行。

菏泽市市政工程管理处主任韩卫国,城建集团副总经理何淑军、集团副总经理张洪才,城建置业有限公司副总经理冯建生及菏泽多家主流媒体,获奖学生代表,集团职工子弟代表,翰林华庭近200名业主及集团员工等参加了此次助学基金发放活动。

城建集团副总经理张洪才在致辞中说,“城建爱心教育助学金”建立于2017年,在城建集团的高度重视下,坚持不懈地帮助学子完成学业,“城建爱心教育助学金”目的在于进一步弘扬中华民族的优良传统,也是城建集团坚决履行社会责任、积极落实公益事业的重要工作成果体现。“授人玫瑰,手有余香。”城建集团未来会一如既往地支持、参与爱心助学事业,主动承担社会责任,尽可能为更多莘

莘学子的成长成才提供帮助。

此次受助获奖学生近100人,捐助资金近50万元,其中受助学生包含博士、研究生、本科生、专科生以及中高考优秀学生。

自成立“千万级爱心教育助学金”至今,城建集团累计发放近两百万元,累计捐赠图书达万余册,近300名品学兼优的学生受到资助。未来,城建集团会将爱心基金继续创办下去,让爱心传递到每个角落。

绿地·观天下举办VIP专场观影会

本报讯(通讯员 肖月)为答谢业主的支持与厚爱,绿地·观天下近日举办了VIP专场观影会活动,以精彩纷呈的好莱坞电影《花木兰》作为媒介,传递绿地·观天下的致谢之情。

活动现场,工作人员微笑着迎接业主到场,贴心与温暖的服务得到业主一致好评,业主们纷纷表示,观影活动增进了邻里交流,作为业主切身感受到了绿地·观天下的贴心服务。

绿地理想城少儿才艺大赛火爆开启

本报讯(通讯员 纪哲)9月13日,绿地理想城2020少儿才艺大赛拉开帷幕,“才艺小达人”齐聚绿地理想城营销中心,带来了精彩的歌舞表演。大赛为我市广大少年儿童搭建了一个展示自身特长的机会和平台。

比赛现场,每一名小选手都拿出看家本领,每个孩子的身体里都蕴藏着大大的能量,将自己最优秀的一面展示在评

委老师面前。娴熟的动作、曼妙的舞步,伴随着律动的音乐,选手们的飒爽舞姿顿时感染全场。

据悉,绿地理想城是绿地集团城市高端住宅产品,以“理想·家”理念为标准匠心打造的60万平方米大型生活城。社区规划了联排别墅、宽景洋房、瞰景高层、大型商业广场以及星级酒店,并配套社区幼儿园。

菏泽首届“山师大杯”征文大赛颁奖仪式举行

本报讯(通讯员 肖月)9月13日,山师大菏泽直属中铁实验学校、菏泽市作家协会、菏泽市小作家协会、菏泽市图书馆共同举办的菏泽首届“山师大杯”征文大赛颁奖仪式在菏泽市图书馆举行。

此次征文大赛以“我心中的祖国”“致梦想中的山师大菏泽直属中铁实验学校”“致敬我心中的抗疫英雄”为

主题(三选一),吸引了全市中小学生广泛关注和参与。历经一个多月时间,共收集征文作品5500余篇,其中400余篇优秀作品经过专家评比及线上投票,小学组及初中组各评出1等奖1名、2等奖2名、3等奖3名、范文奖10名。

百年大计,教育为本。山师大菏泽直属中铁实验学校将依托山师大基础教育集

团先进国际化教育管理模式,将国际化的先进教学理念带到高新区,对菏泽建设教育强市、办好人民满意的教育具有标志性意义。此次征文大赛为学生提供了一次爱国主义教育与写作才华展示的机会,不仅丰富了孩子们的暑期生活,更调动了学生们写作兴趣和爱好,赢得家长和社会一致好评。

山师大菏泽直属中铁

实验学校位于中铁·牡丹城项目营销示范区东南侧,规划占地约120亩,总建筑面积约5.6万平方米,涵盖36个小学班、36个初中班,可容纳学生4020余名,计划2021年9月开学。学校除规划小学部、中学部外,还规划学术报告厅、室内体育馆、职工食堂等配套,让学生在菏泽即可享受一流的教学环境。

讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

关爱未成年人
就是关爱未来

让纯真之心永远保持,关爱儿童,用心呵护。

少年强

